
 

 

 

Projekt Dalmatinska marenda osvojio nagradu za 

Gastronomski doživljaj godine 

Na svečanoj dodjeli Godišnjih hrvatskih turističkih nagrada u petak navečer, u 
Kristalnoj dvorani Hotela Kvarner u Opatiji, Turistička zajednica Splitsko-dalmatinske 
županije (TZ SDŽ) osvojila je prestižnu nagradu u kategoriji Gastronomski doživljaj 
godine za projekt „Dalmatinska marenda“. Nagrada je dodijeljena u sklopu Dana 
hrvatskog turizma (DHT), najvećeg skupa turističkih djelatnika, na kojem su se 
nagrade dodijeljivale u ukupno 15 glavnih kategorija. 

Projekt „Dalmatinska marenda“ prepoznat je kao izuzetno uspješan u promociji 
autentične dalmatinske kuhinje i tradicije, nudeći turistima jedinstven gastronomski 
doživljaj koji obuhvaća lokalne specijalitete i kulturološki kontekst.  

- „Dalmatinska marenda“ predstavlja ključnu komponentu autentične turističke 
ponude, koja ističe lokalnu baštinu i običaje kroz okuse i mirise tradicionalnih jela. 
Kroz ovu inicijativu TZ SDŽ nastoji pružiti turistima nezaboravno iskustvo, a pritom 
razvijati održivi i autentični turizam.Zahvaljujemo se svim partnerima, sudionicima i 
svima koji su podržali ovaj projekt i doprinijeli njegovom uspjehu. Ova nagrada 
potvrda je da je Splitsko – dalmatinska županija vrhunska gastronomska destinacija, 
a TZ SDŽ nastavit će predano raditi na tome da bude prepoznata kao jedno od 
najboljih gastronomsko – turističkih odredišta – izjavila je Ivana Vladović, direktorica 
TZ SDŽ.    

Osim nagrade za „Dalmatinsku marendu“, Splitsko-dalmatinska županija ove je 
godine osvojila i nagrade i priznanja u različitim kategorijama. Nagrada za aktivni 
turizam dodijeljena je biciklističkom maratonu „Uvati vitar“ koji se svake godine 
održava u Sutivanu. Maslina Resort u Starom Gradu na Hvaru nagrađen je titulom 
Hotel godine u kategoriji malih hotela, a Posebno priznanje za razvoj premium 
ponude u čarter turizmu pripalo je Adriatic Sailing-u (Jadranska jedrenja d.o.o.). 

U kategoriji Ljudi u turizmu dodijeljena je Godišnja nagrada Anton Štifanić za tvrtku, 
ustanovu ili udrugu, koja je pripala Folklornom ansamblu Jedinstvo Split. Također, u 
kategoriji „Čovjek – ključ uspjeha – djelatnik godine“, Jure Vojković iz Splitsko-
dalmatinske županije osvojio je nagradu u kategoriji konobara. 

Dani hrvatskog turizma također su bili prilika da se dodijele i nagrade „Ambasador 
hrvatskog turizma“ sportašima iz Splitsko-dalmatinske županije, među kojima su bili 
Barbara Matić, zlatna olimpijka u judu, Anđela Mužinić Vincetić, zlatna 
paraolimpijka u stolnom tenisu, Dino Sinovčić, brončani paraolimpijac u plivanju, 



 

Luka Baković, brončani paraolimpijac u bacanju kugle i Lena Stojković, brončana 
olimpijka u taekwondou. 
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